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Ο Γιώργος Σφακιανάκης είναι οικονομολόγος και Καθηγητής Οικονομικής Ανάλυσης 

(με διδακτορικό στην Ενδογενή Οικονομική Μεγέθυνση) στο Τμήμα Διοίκησης 

Επιχειρήσεων και Οργανισμών του Ε.Κ.Π.Α.. Εκτός από την ακαδημαϊκή του 

ενασχόληση και το εκτεταμένο ερευνητικό του έργο, στο παρελθόν έχει εργαστεί στο 

Συμβούλιο Οικονομικών Εμπειρογνωμόνων (Σ.Ο.Ε.) του Υπουργείου Οικονομίας και 

Οικονομικών διατελώντας και Πρόεδρος του Συμβουλίου αυτού (αλλά και επικεφαλής 

της Ομάδας των Συμβούλων του Υπουργού Οικονομίας και Οικονομικών) με 

καθήκοντα, μεταξύ άλλων, την εκπροσώπηση της χώρας στα Συμβούλια 

EUROGROUP και ECOFIN (ως Αναπληρωτής του Υπουργού Οικονομίας και 

Οικονομικών), ενώ ήταν και Αναπληρωτής Διοικητής του Διεθνούς Νομισματικού 

Ταμείου για την Ελλάδα, Εκπρόσωπος του Υπουργείου Οικονομίας και Οικονομικών 

στην Επιτροπή Οικονομικών και Δημοσιονομικών Θεμάτων (EFC), Επικεφαλής της 

Ελληνικής Αντιπροσωπείας στην Επιτροπή Οικονομικής Πολιτικής του Ο.Ο.Σ.Α. και 

Υπεύθυνος για την σύνταξη του Προγράμματος Σταθερότητας και Ανάπτυξης και του 

Εθνικού Προγράμματος Μεταρρυθμίσεων. Υπηρέτησε επίσης στη Διεύθυνση 

Μακροοικονομικής Ανάλυσης και Προβλέψεων της Γενικής Διεύθυνσης Οικονομικής 

Πολιτικής του Υπουργείου Οικονομικών, στο Κέντρο Προγραμματισμού και 

Οικονομικών Ερευνών (ΚΕ.Π.Ε.)  αλλά και στον ιδιωτικό τομέα. Επίσης, έχει 

διατελέσει μέλος στο Διοικητικό Συμβούλιο της Δ.Ε.Η. Α.Ε., της Η.Λ.Π.Α.Π.  Α.Ε., 

του Οργανισμού Διαχείρισης Δημοσίου Χρέους (Ο.Δ.ΔΗ.Χ.) και του Ιδρύματος 

Οικονομικών και Βιομηχανικών Ερευνών (Ι.Ο.Β.Ε.). Αυτή τη στιγμή είναι μέλος του 

Διοικητικού Συμβουλίου και Διευθυντής Μελετών του Ελληνικού Ινστιτούτου των 

Οικονομικών της Εκπαίδευσης & Δια Βίου Μάθησης, Έρευνας και  Καινοτομίας 

(ΙΝΟΕΚ). . Τα ερευνητικά του ενδιαφέροντα περιστρέφονται περισσότερο (αλλά όχι 

αποκλειστικά) γύρω από τη Μακροοικονομική, τα Εφαρμοσμένα Οικονομικά, τις 

Διεθνείς Οικονομικές Σχέσεις, τη Θεωρία Μεγέθυνσης, τις Αγορές Χρήματος και 

Κεφαλαίου, τις Οικονομικές Κρίσεις, τη Διανομή του Εισοδήματος, τα Οικονομικά της 

Εκπαίδευσης, το Ανθρώπινο Κεφάλαιο και τα Οικονομικά του Τουρισμού. 

 


